
（整理番号 2403）  
長野地方最低賃金審議会第１回特定最低賃金検討小委員会 議事要旨  
                       

 開 催 日 時   令和６年７月 16 日 11 時 10 分～11 時 40 分  

 

 出 席 状 況  

 

 公 益 を 代 表 す る 委 員   出 席 ３ 人  定 数 ３ 人  

 労 働 者 を 代 表 す る 委 員  出 席 ３ 人  定 数 ３ 人  

 使 用 者 を 代 表 す る 委 員  出 席 ３ 人  定 数 ３ 人  

 

 議   題  

１  長 野 地 方 最 低 賃 金 審 議 会 特 定 最 低 賃 金 検 討 小 委 員 会 運 営  

規 程 に つ い て  

２  特 定 最 低 賃 金 適 用 使 用 者 数 ・ 適 用 労 働 者 数 に つ い て  

３  今 後 の 審 議 の 進 め 方 に つ い て  

４  そ の 他  

１  長 野 地 方 最 低 賃 金 審 議 会 特 定 最 低 賃 金 検 討 小 委 員 会 運 営 規 程 に つ い て  

資 料 番 号 ３ の 運 営 規 程 の と お り と な っ た 。  

２  特 定 最 低 賃 金 適 用 使 用 者 数 ・ 適 用 労 働 者 数 に つ い て  

資 料 番 号 ６ に 基 づ き 事 務 局 か ら 説 明 が あ り 、 令 和 ６ 年 度 特 定 最 低 賃

金 の 改 正 申 出 の 基 礎 と す る 適 用 使 用 者 数 ・ 労 働 者 数 に つ い て は 、 資 料

番 号 ６ 記 載 の 数 と す る こ と で 了 承 さ れ た 。  

な お 、 別 添 「 特 定 最 低 賃 金 検 討 小 委 員 会 に お け る 検 討 結 果 に つ い て

（ 報 告 ）（ 案 ）」 が 作 成 、 承 認 さ れ 、 委 員 長 か ら 会 長 へ 報 告 さ れ る こ と

と な っ た 。  

３  今 後 の 審 議 の 進 め 方 に つ い て  

今 後 の 審 議 会 日 程 に つ い て 、 資 料 番 号 ９ に 基 づ き 事 務 局 か ら 説 明 が

な さ れ た 。  

 

配布資料  

 №１ 長野地方最低賃金審議会特定最低賃金検討小委員会委員名簿  
№２ 長野地方最低賃金審議会運営規程  
№３ 長野地方最低賃金審議会特定最低賃金検討小委員会運営規程  
№４ 長野地方最低賃金審議会会議公開要綱及び審議会等の公開・非公開について (別紙 )
№５ 特定最低賃金検討小委員会における検討結果について（報告）写  

(令和５年７月 18 日付け特定最低賃金小委員会委員長報告 )  
№６ 特定最低賃金  適用使用者数・適用労働者数（令和６年度）  
№７ 調査対象産業表（令和６年度）  
№８ 日本標準産業分類の改定に伴う特定最低賃金の取扱いについて  
№９ 令和６年度長野地方最低賃金審議会日程表  

      


